Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 04-11-2024
Tijd: 19.30-21.15 uur
Locatie: Plein Zuid
Aanwezig: Nico, Nely, Jeroen, Arno, Dick, Didi
Afwezig: Bert
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	Mededelingen
Bert is ziek en daardoor afwezig. 
Arno sluit vanavond aan om te kijken of aansluiten bij de klankbordgroep iets voor hem is. 
Jeroen gaat binnenkort een maand op vakantie. 
Nely geeft aan dat het met Medipoint voor geen meter loopt. Ze hebben vaak te weinig tijd voor een reparatie, nemen de verkeerde spullen mee, reparatieverzoeken komen niet goed door. Er is altijd iets wat niet goed gaat. Nely geeft aan te denken dat het alleenrecht dat Medipoint hierin heeft ook niet helpend is. Zij zou graag zien dat mensen een keuze kunnen maken tussen partijen die ingeschakeld kunnen worden voor een reparatie. 
Dick en Didi zijn bij de ambulant begeleiders van Philadelphia geweest om over de klankbordgroep te vertellen. Hopelijk hebben zij cliënten die zich bij ons aan zouden willen sluiten. 
 

	[image: t77]
	Notulen
We hebben de notulen niet doorgenomen vanwege te weinig tijd. 
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	Stand van zaken gehandicaptenparkeerkaart 

Dick en Bert zijn 25 oktober bij Tom van Daalen geweest om te praten over de gehandicapten parkeerapp. De bestaande app werkt niet meer en is uitgezet. De rest van het jaar moet er dus weer geparkeerd worden met de gewone gehandicaptenparkeerkaart. Er is aangegeven dat mensen met een gehandicaptenparkeerkaart en niet op achteruit moeten gaan. Er lijkt echter wel verschil te zijn. Mensen met een app mogen namelijk ook gratis parkeren op gewone parkeerplaatsen, met een gehandicaptenparkeerkaart kan dat niet. Tom zegt dat dit juridisch geen probleem is. Het is nu de vraag wat de gemeenteraad daarvan vindt. Verder is nog even gesproken over de vraag rondom zijn brommobiel. Een brommobiel heeft een kenteken en dus een gehandicaptenparkeerkaart nodig. Samen gekeken wat de voorwaarden zijn om deze aan te vragen. 
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	Stand van zaken sporten voor mensen met een beperking 

22 oktober hebben Nely, Dick en Didi een gesprek gehad met sportservice. 
Dick gaat bij de wethouder vragen of er een volwassen sportfonds kan komen. 
Nely is zoekende waar zij haar May walker (soort loopfiets) kan stallen en waar zij dan begeleiding zou kunnen krijgen om erop te komen. Het mooiste zou dus zijn als deze in een sportschool zou kunnen staan. 
Dick zoekt in november contact met de wethouder over of er een enquête gehouden kan worden onder mensen met een beperking om erachter te komen waar zij behoefte aan hebben op het gebied van sport. Als de enquête er komt, dan mogen wij meedenken over de inhoud. 
Nely zou graag meer tijd hebben om zich om te kunnen kleden in het zwembad, daar heeft zij nu slechts 15 minuten de tijd voor. Dit zou door sportservice opgepakt worden. 
Via Uniek Sporten kunnen vanaf nu sportmiddelen geleend worden om uit te proberen. Dat is handig als je niet zeker weet of een sport bij je past. Nely geeft aan dat dit voor gewone hulpmiddelen ook handig zou zijn. Dat helpt een rolstoel te krijgen die ook echt bij je past. 
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	Cliëntervaringsonderzoek 2023 

De klankbordgroep geeft aan dat het mooie cijfers zijn, maar dat er weinig informatie bijstaat. Dick geeft aan dat hij om het bijlagenrapport heeft gevraagd. De klankbordgroep vindt de cijfers rondom de onafhankelijke cliëntondersteuning wel te laag. Slechts 33% wist van de mogelijkheid om gebruik te maken van een onafhankelijk cliëntondersteuner. En 56% van de mensen geeft aan dat zij niet gewezen zijn op de mogelijkheid van onafhankelijke cliëntondersteuning. 
De klankbordgroep vraagt zich af of mensen die hun indicatie laten verlengen ook een enquête krijgen of dat dit alleen bij nieuwe aanvragen gebeurt. Zij vinden het beter als ook mensen met veel ervaring gevraagd worden. 

Een van de leden geeft aan bij het thema mantelzorg dat het leuker zou zijn als de zorgvrager deze aan zou kunnen vragen voor de mantelzorger zodat het meer een verrassing is. 
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	Rondvraag

Dit zijn de vergaderdata voor 2025:
Maandag 13 januari 
Maandag 24 februari 
Dinsdag 1 april 
Donderdag 5 juni 
Maandag 4 augustus 
Maandag 8 september 
Maandag 27 oktober 
Maandag 1 december 



image1.wmf
vertel


image2.wmf
vergaderen


image3.jpg




